

Πλησιάζει η 26η Σεπτεμβρίου, τρίτη επέτειος από της επανακομιδής της σπητιής Κάρας του Πολιούχου 'Αγίου 'Ανδρέου. Και θα πρέπει να δημιουργηθεί η ανάλογος θρησκευτική και πνευματική ατμόσφαιρα. 'Ας ένταθούν λοιπόν οι προσπάθειες κυρίως της εκκλησιαστικής ηγεσίας.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

'Η ύπαιθρος πάντοτε και σήμερα έχει ανάγκη την τουριστική θρησκευτική. Οι Ιεροκήρυκες επιβάλλεται προς τα χωριά κυρίως να στρέψουν την προσοχή των και να τα επισκέπτονται συχνά. 'Ερασιτολή δεθείς εις τας πόλεις: η θρησκευτική άγνοια όμως εις το χωριό είναι παχυλωτέρα.

ΔΙΑ ΝΑ ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΘΗ Η ΥΓΕΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΝΕΑ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ ΕΙΣ ΑΜΕΡΙΚΗΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ

ΦΑΝΑΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΚΑΠΝΙΣΤΗΣ Ο ΓΕΡΟΥΣΙΑΣΤΗΣ Ρ. ΚΕΝΝΕΝΤΥ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, 16.— Οι Αμερικανικές καινοβιομηχανίες έχουν ν' αντιμαχθούν τώρα ένα νέο εχθρό. Αυτή τη φορά δεν υποέρχεται από τον 'Αττικό κόσμο, αλλά από τον πολιτικό: είναι ο γερουσιαστής κ. Ρόμπερτ Κέννεντυ, ο οποίος ανέλαβε εκστρατεία εναντίον των εταίρων οι οποίες έμπορος 'Αττικής το βάντο και αποκομίζουν μεγάλα κέρδη από θάρος της υγείας του Αμερικανικού λαού. Ο γερουσιαστής κ. Κέννεντυ, πρηνής εισηγητής σκληρού ενόπιου της υγείας του Αμερικανικού λαού, είναι ο οποίος έλαβε ειδική άδεια να αναλάβει από τις εταιρίες και τις επιχειρήσεις να παρυσώσουν να παρυσώσουν για το κάπνισμα και να ταϊγάρουν.

Περίεργος επίδεσμος σώζει τους έλκοπαθείς

ΘΑ ΖΟΥΝ ΤΟΥ ΛΟΙΠΟΥ ΚΑΝΟΝΙΚΩΣ

ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ, 16.— Οι πάσχοντες από έλκος του στομάχου θα είναι, συντόμως, εις θέσιν να επιδιώκονται εις τας συνήθειες άσχηλίας των και γενικά να ζουν κανονικότερα φέροντες ένα περίεργον επίδεσμον εις το έλκος των. Ο άνεκόνιστος σκεπτικός ο καθηγητής Φράϊ του 'Ισραήλ, από καιρού έκτελούνται εις το 'Ινστιτούτον του πειράματα με μίαν ειδικήν μαγνητικήν κώνιν. Η μαγνητική αυτή κώνις θ' απορροφάται από τον έλκοπαθόν και θα προσκολληθεί άσφαλεστερον ταϊγάρω. Πρέπει να το καταγράφουμε. Ένας άλλος έπιστήμων από την 'Αγγλία, ο δόκτωρ Φλέτσερ, είνε ότι, οι συμπατριώτες του ύποφέρουν από χρόνια θροαγγίτιδα εξ αιτίας του κάπνισματος που συντελεί στην άνοικανότητά τους και στον πρόωρον θάνατον. Πρέπει να το καταγράφουμε.

ΑΙ ΕΡΕΥΝΑΙ ΤΟΥ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΣΕΛΗΝΗΝ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΑΠΛΟΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ

ΜΑΚΡΟΠΙΝΟΑ ΣΧΕΔΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΔΙΩΞΕΙΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ.— Τρεις είναι οι βασικοί στόχοι, οι οποίοι δεσπόζουν ουσιαστικώς κάθε σκέψης εις τας διαστημικές δραστηριότητας της 'Αμερικής, ως αντιμετωπιζονται τώρα διά το υπόλοιπον του τρέκοντος έτους: 1) Νά χρησιμοποιηθί προς κοινωνικών και οικονομικών όφελος των ανθρώπων όλου του κόσμου η τεχνική εμπειρία, το εικυμενών εργατικών δυναμικών και ο μηχανικός και τεχνικός εξοπλισμός που έχουν δημιουργηθή χάρις εις το 'Αμερικανικόν Πρόγραμμα 'Εξερευνησεών του Διαστήματος. 2) Νά αξιοποιηθύν οι αὐταί κατακτήσεις διά την προαγωγήν της έπιστημονικής έρευνής. Τοῦτο θά βοηθήσῃ τεραστίως τήν άστρονομίαν, άλλα σκεδόν έξ ίσου πολλάς άλλας έπιστήμας, με παρατηρήσεις και πειράματα πραγματοποιησάμενον μόνον εις το διάστημα. 3) Νά συνεχισθί η έξερευνησις του Διαστήματος και θελτιωθί και επεκταθί η συναφής τεχνολογία. Τοῦτο, με τήν σειράν του, θά έξῃ ως εὐχάρον επόκειλον τοῦ να προωθηθύν ακόμῃ περισσότερο οι πρώτοι, αντι-κειμενικοί σκοποί.

ΙΔΙΩΤΙΚΑΙ ΤΕΧΝ. ΕΠΑΓΓ. ΣΧΟΛΑΙ ΠΑΤΡΩΝ «ΒΕΡΓΗ»

(ΑΝΕΓΩΡΙΣΜΕΝΑΙ ΥΠΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ)
'Αριθ. 'Αδειών 105354/64 — 105463/66 — 80276/1967

- ΡΑΔΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
Είναι ο κλάδος της ηλεκτρονικής επιστήμης.
- ΣΧΟΛΗ ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ ('Αρχιτεκτόνων - Πολ. μηχανικών)
Φοίτησις τριετής η διετής, αναλόγως τών προσόντων.
- ΣΧΟΛΗ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
Οι σπουδασταί της ΝΕΑΣ Λογιστικής Σχολής Πατρών λαμβάνουν άνεγνώρισμένον ΠΤΥΧΙΟΝ λογιστών παρά ειδικής έπιτροπής του 'Υπουργείου 'Εθνικής Παιδείας.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

- 1) Αι σχολαί μας είναι ισότιμοι άλλων αντίστοιχων κρατικών.
- 2) Τα δίδακτρα καταβάλλονται κατά μέγα μέρος υπό τού Κράτους.
- 3) Οι απόφοιτοι λαμβάνουν κρατικών διπλωμα.
- 4) Οι σπουδασταί τών σχολών λαμβάνουν άναβολήν εκ τού Στρατού.

ΑΙ ΕΓΓΡΑΦΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ
ΕΡΜΟΥ — ΚΑΝΑΚΑΡΗ 129 — ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 70.293, 72.361

INSTITUTE OF THE ENGLISH LANGUAGE

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ

ΑΝΕΓΩΡΙΣΜΕΝΟΝ ΥΠΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

ΝΙΚΗΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ - ΚΑΛΑΠΟΔΗ

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 44 (ΠΛ. ΑΓΙΑΣ ΛΑΥΡΑΣ), ΤΗΛ. 70-620

ΕΓΓΡΑΦΑΙ ΔΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑΝ ΣΧΟΛΙΚΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Άνοκοινοῦται ότι η Βιομηχανία Πλεκτών

«ΒΙΟΠΕΝ»

διαθέτει άπαντα τὰ έκλεκτά προϊόντα της, έτοιμα και έπι παραγγελία, και εις λιανικήν πώλησιν, με τιμάς έργοστασίου.

ΧΩΝΔΡΙΚΗ & ΛΙΑΝΙΚΗ ΠΩΛΗΣΙΣ
ΕΙΣ ΤΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΟΔΟΣ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 65

μας, με παρατηρήσεις και πειράματα πραγματοποιησάμενον μόνον εις το διάστημα. 3) Νά συνεχισθί η έξερευνησις του Διαστήματος και θελτιωθί και επεκταθί η συναφής τεχνολογία. Τοῦτο, με τήν σειράν του, θά έξῃ ως εὐχάρον επόκειλον τοῦ να προωθηθύν ακόμῃ περισσότερο οι πρώτοι, αντι-κειμενικοί σκοποί.

Μεσα εις τὰ πλαίσια, αυτά, οι 'Αμερικανοί έπιστήμονες που σκεδάζουν τὰ μακράς πνοής πειδιώματα έχουν έπινοήσει τὸ «Πρόγραμμα 'Εφορησών 'Απόλλωνος», άλλς ΑΑΡ, από τα άγλιικά άρκα. Σκοπός του είναι να αξιοποιηθί το ταξίδιον προς τήν Σελήνην και τήν προετοιμίασιν του δια τήν προαγωγήν τών ανωτέρω βασικών στόχων.

'Επι παραδειγματι, το διαστημοκάφος ('Απόλλων), μέσα εις το όποιον θά διαβίωσουν οι ά-

Χρησιμοποιούντες τροποποιημένους σκευάστας τῶν 'Εφορησών 'Απόλλωνος, έπιστήμονες — άστροναῦται θά άναμείνουν έπισήμως εις ένα έν τρωκήν διαστημικόν έργαστήριον, διά να διεξαγάγουν διαλογικά, χημικά και άλλα πειράματα έπι μακρόν χρόνον.

'Ετσι, τὰ πειράματα εις τὰ ύπεργεία ύψη θά είναι εις θέσιν να εκθρέψουν γενεάς ολοκλήρους ζώων και φυτών, μέσα εις περιβάλλον άπουσίας θάρσισης. Αὐτά και άλλα πειράματα είναι δυνατόν να άδηγηθύν εις νέαν Ισχυρήν έμπειρίαν, θελτιωμένα υλικά και προϊόντα, και μίαν καλύτεραν κατανόησιν τού ζώου και τῶν ανθρώπων.

Με τήν πραγματοποίησιν τών άποστολῶν αυτών 19 άστροναῦται τήν ΗΠΑ παρεμύνην συνολικάς έπι 2.000 περίπου ώρας εις το διάστημα.

Φωτογραφία τών αθέτων διαστημικών όκτινοβολίων, ληφθεισα από τούς άστροναῦτας, άπεκλύει τήν ύπασιν άστρονομικών συμμάτων τὰ όποια δεν ήτο δυνατόν να έπιστημονηθύν από

DOMENICA

FIAT 124

όνομάζομαι 124

"Έχω διανύσει εκατομμύρια χιλιόμετρα. Έδοκίμασθηκα σε όλα τα κλίματα. Κατενίκησα όλες τις δυσκολίες. Μου άρέσουν οι μεγάλες διαδρομές. Είμαι ένα αυτοκίνητο γερό, άνθεκτικό και καταναλισκω ελάχιστα. Μεταφέρω 5 άτομα και τις άποσκευές των με μεγάλη άνεσι.

8 Ήπ. φορολογήσιμοι, 145 χιλ/ωρ. 65 CV SAE, διακόφρανα στις 4 ρόδες, λεβιέ ταχυτήτων στο πάτωμα, 4 πόρτες, 5 θέσεις.

'Η Γεν. αντιπροσωπεία χορηγίθι βιβλιάριον έγγυήσεως ενός έτους τού έργοστασίου.

ΔΥΤΕΛΛΑΣ ΕΠΕ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ — ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ
των έργοστασίων FIAT & SIMCA διά τήν Πελοπόννησον, 'Ηπειρον, Αίτωλοακαρνανίαν και Νήσους.
'Αγίου 'Ανδρέου 93β. ΠΑΤΡΑΙ Τηλ. 41 — 28
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ, Ρήγα Φεραίου 104 Τηλέφ. 72—684.
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ, Φαβέρου 16 Τηλέφ. 49 — 93

Συnergieion άποκλειστικός δι' έξυπρέρισιν αυτοκινήτων FIAT & SIMCA με ειδικευμένον προσωπικόν άνήκον εις τήν εταιρίαν ΔΥΤΕΛΛΑΣ, έπίσημον εκπρόσωπον των έργοστασίων FIAT & SIMCA στεγάζεται έπι τής οδού Φαβιέρου 16. Τηλ. 49 — 93.

KELVINATOR

Πρώτη
κατεβέκυσσε το πρώτο
ηλεκτρικό ψυγείο...

Πρώτη
τήν μάγνητική πόρτα...

Πρώτη
τήν αυτόματη άπόψυξη...

Πρώτη
...και η μόνη
τήν ετιχημαία άπόψυξη...

KELVINATOR

Προπορεύεται και θα προπορεύεται
66 τεχνικές τελειοποιήσεις και βελτιώσεις

'Αποκλειστικοί αντιπρόσωποι
'ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ' Ο.Ε.
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 107 • ΤΗΛ. 41-47 • ΠΑΤΡΑΙ

ΛΥΘΗΜΕΡΟΝ
ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΣΥΓΗΡΕΤΗΣΙΣ

ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: Οι άγορασταί συσκευών KELVINATOR μέχρι 5)10)67 συμμετέχουν εις τήν κλήρωσιν δώρων άξίας δραχ. 33.700.